

**Lockington, Elliott (SPAC/PSPC)**

**De :** Liaison <[Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>  
**Envoyé :** 6 octobre 2020, 12 h 13  
**À :** Liaison; Mullan-Boudreau, Caitlin (SPAC/PSPC); Roy, Cecely (SPAC/PSPC); Lord, David (Ext.); fitz-morris, James (SPAC/PSPC); Laycock, Tristan (SPAC/PSPC); Beliard-Joseph, Yentl (SPAC/PSPC)  
**C. c. :** Me'Shel Gulliver Bélanger; Bryan Blom; Elizabeth Lindsay; Francesco Santostefano; Lord, David (Ext.); Parmar, Dovejot (SPAC/PSPC); Freeman, Tyler (SPAC/PSPC)  
**Objet** \*\*Aux fins d'approbation par le CM/BILINGUE/Chaîne d'approvisionnement Canada  
**Pièces jointes :** 10 05 Min Supply Chain Canada closing SP V3-fs 20percentFR QC JL Oct 6-20.docx

Et... la version bilingue avec 20 % de français.

Merci,  
Lucie

**De :** Liaison  
**Envoyé :** 6 octobre 2020 11 h 21  
**À :** Caitlin Mullan-Boudreau; Cecely Roy; David Lord; James Fitzmorri; Tristan Laycock; Yentl Beliard-Joseph  
**Cc :** Me'Shel Gulliver Bélanger; Bryan Blom; Elizabeth Lindsay; Francesco Santostefano; David Lord; Liaison; Dovejot Parmar; Tyler Freeman  
**Objet :** Aux fins d'approbation par le CM/Chaîne d'approvisionnement Canada

Bonjour Caitlin, James,

Comme demandé, veuillez trouver ci-joint le script à utiliser comme **Remarques de clôture pour la vidéo sur Chaîne d'approvisionnement Canada 2020**.

Bonne journée,  
Lucie

**De :** Liaison  
**Envoyé :** 2 octobre 2020 17 h 15  
**À :** Caitlin Mullan-Boudreau; Liaison  
**Cc :** James Fitzmorris; Me'Shel Gulliver Bélanger; Bryan Blom; Elizabeth Lindsay; Francesco Santostefano; Cecely Roy; David Lord ; Tristan Laycock; Yentl Beliard-Joseph; Dovejot Parmar  
**Objet :** RÉP. : Conversation au coin du feu et sommet de la chaîne d'approvisionnement?

Bonsoir Caitlin,  
On s'en occupe.  
Puis-je présenter une ébauche d'ici mardi matin?

Lucie

**De :** Mullan-Boudreau, Caitlin (SPAC/PSPC) [<mailto:caitlin.mullan-boudreau@canada.ca>]  
**Envoyé :** 2 octobre 2020 17 h 4  
**À :** Liaison <[Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>

**C. c.** : James Fitzmorris <[james.fitz-morris@canada.ca](mailto:james.fitz-morris@canada.ca)>; Me'Shel Gulliver Bélanger <[MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Bryan Blom <[Bryan.Blom@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Bryan.Blom@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Elizabeth Lindsay <[Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Francesco Santostefano <[Francesco.Santostefano@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Francesco.Santostefano@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Cecely Roy <[cecely.roy@canada.ca](mailto:cecely.roy@canada.ca)>; David Lord <[David.Lord@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:David.Lord@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Tristan Laycock <[tristan.lavcock@canada.ca](mailto:tristan.lavcock@canada.ca)>; Yentl Beliard-Joseph <[ventl.beliard-joseph@canada.ca](mailto:ventl.beliard-joseph@canada.ca)>; Dovejot Parmar <[dovejot.parmar@canada.ca](mailto:dovejot.parmar@canada.ca)>

**Objet** : RÉP. : Conversation au coin du feu et sommet sur la chaîne d'approvisionnement?

Le plan semble excellent. Nous allons nous filmer pendant que la ministre est à Ottawa la semaine prochaine. Durée totale du discours 3 à 4 min.

Pourrions-nous inclure ces points supplémentaires dans les remarques :

- Importance de la chaîne d'approvisionnement pour l'économie
- Importance des professionnels de la chaîne d'approvisionnement et remerciements pour leur travail acharné tout au long de la pandémie.
- La valeur de Chaîne d'approvisionnement Canada en tant que partenaire du gouvernement en matière de politique et de défense des intérêts, et la célébration du travail de notre groupe de travail sur la COVID.
- Parler de la valeur de l'apprentissage et de l'éducation pour la profession et encourager les gens à continuer à apprendre dans les années à venir afin que les professionnels canadiens de la chaîne d'approvisionnement puissent être les meilleurs au monde.

**Merci!**  
**CMB**

**De** : Liaison [<mailto:Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca>]

**Envoyé** : 2 octobre 2020, 16 h 35

**À** : Mullan-Boudreau, Caitlin (SPAC/PSPC) <[caitlin.mullan-boudreau@canada.ca](mailto:caitlin.mullan-boudreau@canada.ca)>; Liaison <[Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>

**C. c.** : fitz-morris, James (SPAC/PSPC) <[james.fitz-morris@canada.ca](mailto:james.fitz-morris@canada.ca)>; Me'Shel Gulliver Bélanger <[MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Bryan Blom <[Bryan.Blom@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Bryan.Blom@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Elizabeth Lindsay <[Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Francesco Santostefano <[Francesco.Santostefano@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Francesco.Santostefano@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Roy, Cecely (SPAC/PSPC) <[cecely.roy@canada.ca](mailto:cecely.roy@canada.ca)>; Lord, David (Ext.) <[david.lord@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:david.lord@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Laycock, Tristan (SPAC/PSPC) <[tristan.laycock@canada.ca](mailto:tristan.laycock@canada.ca)>; Beliard-Joseph, Yentl (SPAC/PSPC) <[yentl.beliard-joseph@canada.ca](mailto:yentl.beliard-joseph@canada.ca)>; Parmar, Dovejot (SPAC/PSPC) <[dovejot.parmar@canada.ca](mailto:dovejot.parmar@canada.ca)>

**Objet** : RÉP. : Conversation au coin du feu et sommet sur la chaîne d'approvisionnement?

Merci Caitlin,

Pour Chaîne d'approvisionnement Canada, nous avons fourni hier un aperçu du discours (ci-joint à nouveau). Avez-vous une rétroaction à fournir pour l'adapter à un message vidéo?

- Quelle est la date limite pour ces remarques vidéo?
- 500 mots ou plus?
- Qui filmera?
- Avez-vous d'autres informations sur l'événement pour aider les rédacteurs de discours?

Pour la conférence annuelle de Professionnels de la gouvernance du Canada : quel est le lien avec SPAC? À ce stade, nous ne voyons pas ce que nous pourrions fournir en termes de perspective ministérielle. JAMES – Pouvez-vous nous donner plus de détails?

Merci,

Lucie

**De** : Mullan-Boudreau, Caitlin (SPAC/PSPC) [<mailto:caitlin.mullan-boudreau@canada.ca>]

**Envoyé** : 2 octobre 2020 16 h 10

**À** : Liaison <[Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>

**C. c** : James Fitzmorris <[james.fitz-morris@canada.ca](mailto:james.fitz-morris@canada.ca)>; Me'Shel Gulliver Bélanger <[MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Bryan Blom <[Bryan.Blom@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Bryan.Blom@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Elizabeth Lindsay <[Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Francesco Santostefano <[Francesco.Santostefano@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Francesco.Santostefano@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Cecely Roy <[cecely.roy@canada.ca](mailto:cecely.roy@canada.ca)>; David Lord <[David.Lord@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:David.Lord@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Tristan Laycock <[tristan.laycock@canada.ca](mailto:tristan.laycock@canada.ca)>; Yentl Beliard-Joseph <[yentl.beliard-joseph@canada.ca](mailto:yentl.beliard-joseph@canada.ca)>; Dovejot Parmar <[dovejot.parmar@canada.ca](mailto:dovejot.parmar@canada.ca)>

**Objet** : Rép. : Conversation au coin du feu et sommet sur la chaîne d'approvisionnement?

Bonjour Lucie, veuillez accepter mes excuses pour le retard. Nous n'exigeons pas grand-chose pour ces événements.

1) Chaîne d'approvisionnement Canada — nous allons enregistrer une brève vidéo de « remarques de clôture » pour la conférence qui sera diffusée vendredi prochain pendant leur événement. Nous filmerons mercredi prochain à Ottawa. L'équipe de liaison pourrait-elle fournir de brèves remarques à l'intention du ministre pour cette vidéo?

2) La ministre Anand participera à une discussion virtuelle avec Rita Trichur du Globe and Mail dans le cadre de la conférence annuelle de Professionnels de la gouvernance Canada, le mardi 6 octobre. Je vais laisser James confirmer les notes dont nous pourrions avoir besoin pour cet événement.

CMB

Envoyé de mon iPhone

Le 2 octobre 2020, à 15 h 58, Liaison <[Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca)> a écrit :

Bonjour Caitlin et James,

On se montre insistant ici...

On se demande si vous avez des réponses concernant ces deux événements avant que nous ne laissions tout le monde partir pour la fin de semaine?

Si nous n'avons pas de nouvelles de vous d'ici la fin de la journée, nous supposons que ces événements n'ont pas lieu.

Un grand merci,

Lucie et son équipe

**De** : Liaison

**Envoyé** : 2 octobre 2020 13:11

**À** : Caitlin Mullan-Boudreau <[caitlin.mullan-boudreau@canada.ca](mailto:caitlin.mullan-boudreau@canada.ca)>; Cecely Roy <[cecely.roy@canada.ca](mailto:cecely.roy@canada.ca)>; David Lord <[David.Lord@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:David.Lord@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; James Fitzmorris <[james.fitz-morris@canada.ca](mailto:james.fitz-morris@canada.ca)>; Tristan Laycock <[tristan.laycock@canada.ca](mailto:tristan.laycock@canada.ca)>; Yentl Beliard-Joseph <[yentl.beliard-joseph@canada.ca](mailto:yentl.beliard-joseph@canada.ca)>; Dovejot Parmar <[dovejot.parmar@canada.ca](mailto:dovejot.parmar@canada.ca)>

**C. c.** : Me'Shel Gulliver Bélanger <[MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:MeShel.GulliverBelanger@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Bryan Blom <[Bryan.Blom@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Bryan.Blom@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Liaison <[Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Liaison@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Elizabeth Lindsay <[Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Elizabeth.Lindsay@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>; Francesco Santostefano <[Francesco.Santostefano@tpsgc-pwgsc.gc.ca](mailto:Francesco.Santostefano@tpsgc-pwgsc.gc.ca)>

**Objet** : Pour confirmation urgente du CM/Conversation au coin du feu et sommet sur la chaîne d'approvisionnement

**Importance** : Haute

Bonjour encore,

Suivi sur quelques événements que vous avez mentionnés lors de notre communication; pourriez-vous nous fournir des orientations/réponses dès que possible :

1. Participation du ministre au sommet de Chaîne d'approvisionnement Canada

- a. Est-ce que cela va de l'avant?
- b. Si oui, pouvez-vous confirmer quand et à quelle heure?
- c. Pouvez-vous donner votre accord sur le plan de discours afin que les rédacteurs puissent achever leurs remarques au cours de la fin de semaine?
- d. Avez-vous besoin d'un soutien ministériel (matériel de point de presse)?

2. Caitlin, vous aviez parlé d'une conversation au coin du feu.

- e. Est-ce que cela va de l'avant?
- f. Si oui, pouvez-vous confirmer quand et à quelle heure?
- g. Avez-vous besoin d'un soutien en matière de communication (logistique, Q et R)?
- h. Avez-vous besoin d'un soutien ministériel (matériel de point de presse)?

Merci

Lucie